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Posėdis įvyko 2023 m. spalio 5 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 15 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Julius 

Tomas Žulkus, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 16 Palangos miesto savivaldybės tarybos narių: Andrius Bajoras, 

Arvydas Dočkus, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Arvydas 
Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, Nerijus 
Stasiulis, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas 
Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nariai: Gediminas Gečas, Elena Kuznecova, Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė, Dainius Želvys. 

Posėdžio dalyviai: Algimantas Bluškis, Palangos miesto rinkliavų centro direktorius, 
Daiva Dekontaitė, Palangos miesto socialinių paslaugų centro direktorė, Kostas Jakubauskas, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Laura Janušienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Jaunimo reikalų koordinatorė, Aušra Kedienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos 
miesto savivaldybės vicemerė, Vytautas Korsakas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Juridinio ir personalo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Saulius Simė, Palangos sporto centro 
direktorius, Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Savivaldybės gydytoja, 
Violeta Staskonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Irena Šatkauskienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Robertas 
Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Ramunė 
Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus 
vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Laima Valužienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Žydrūnas Žvirblis, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas. 

Posėdžio darbotvarkė (pridedama). 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 6-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras informavo, kad dėl pateisinamų priežasčių posėdyje nedalyvauja Tarybos nariai 

Elena Kuznecova, Gediminas Gečas, Eugenijus Simutis, Dainius Želvys ir Svetlana Tučkė. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 6-ojo posėdžio darbotvarkės projektą įtrauktas 31 klausimas. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio darbotvarkės. 
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Posėdžio pirmininkas, atsižvelgdamas į 7 Tarybos narių prašymą, siūlė į Tarybos 
posėdžio darbotvarkę papildomai įtraukti sprendimo „Dėl pritarimo taikos sutarties projektui“ 
projektą (Pranešėjas – Vytautas Korsakas). 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl papildomo klausimo įtraukimo 
į darbotvarkę. 

Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 13, prieš – 1, susilaikė – nėra. 
Sprendimo „Dėl pritarimo taikos sutarties projektui“ projektas įtrauktas į darbotvarkę 

32 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės, 

į kurią įtraukti 32 klausimai, tvirtinimo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio Tarybos posėdžio 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Arvydas Dočkus informavo, kad nusišalina nuo 5 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. T2-198 „Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos 
miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo metams patvirtinimo“ 
1.1 papunkčio pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Andrius Bajoras pranešė, kad nedalyvaus svarstant 3 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-233 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų 
įkainių nustatymo ir sporto bazių naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo) ir 
18 (Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
Palangos sporto centrui) darbotvarkės klausimus. 

Renaldas Seibutis informavo, kad nusišalina nuo 3 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-233 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų 
įkainių nustatymo ir sporto bazių naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo) 
darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Bronius Vaitkus pranešė, kad nedalyvaus svarstant 26 (Dėl UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“ teikiamų autobusų stoties atlygintinų paslaugų tarifų nustatymo) darbotvarkės 
klausimą. 

Šarūnas Vaitkus informavo, kad taip pat nusišalins nuo 26 klausimo (Dėl UAB 
„Palangos komunalinis ūkis“ teikiamų autobusų stoties atlygintinų paslaugų tarifų nustatymo) 
svarstymo ir perduos pirmininkavimą posėdžiui Tarybos nariui, paskirtam vykdyti Mero įgaliojimus. 

Ilona Pociuvienė pranešė, kad nusišalina nuo 5 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. T2-198 „Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos 
miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo metams patvirtinimo“ 
1.1 papunkčio pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Justas Žulkus informavo, kad nusišalina nuo 5 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. T2-198 „Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos 
miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo metams patvirtinimo“ 
1.1 papunkčio pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Tarybos narių Arvydo Dočkaus, Ilonos 
Pociuvienės ir Justo Žulkaus nusišalinimus nuo 5 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 13, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydo Dočkaus, Ilonos Pociuvienės ir Justo Žulkaus nusišalinimai priimti. 
Meras teikė balsavimui Tarybos nario Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 3 ir 18 

klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 14 (vienbalsiai). 
Andriaus Bajoro nusišalinimai priimti. 
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Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Tarybos nario Renaldo Seibučio nusišalinimą 
nuo 3 klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15 (vienbalsiai). 
Renaldo Seibučio nusišalinimas priimtas. 
Meras teikė balsavimui Tarybos nario Broniaus Vaitkaus ir savo paties nusišalinimą 

nuo 26 klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus nusišalinimai priimti. 

 
1. SVARSTYTA. Dėl atstovavimo VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos sanatorijos 

„Palangos gintaras“ stebėtojų taryboje. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Andrius Bajoras ir Renaldas Seibutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-233 „Dėl Palangos sporto centro 
teikiamų paslaugų įkainių nustatymo ir sporto bazių naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
1 punkto pakeitimo“ projekto svarstymo. 

3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. 
sprendimo Nr. T2-233 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo ir sporto 
bazių naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Darius Kubilius domėjosi, kas galės pasinaudoti mokesčio lengvata, kuri taikoma 
transporto (autobuso) su vairuotoju paslaugai. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 27 d. 

sprendimo Nr. T2-164 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo 
ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu išbraukti sprendimo projekto 3 punktą, kuris išdėstytas taip: 

„3. Šis sprendimas įsigalioja nuo 2023 m. rugsėjo 1 d.“ 
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Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Švietimo, kultūros ir sporto 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė užsiregistravo, bet nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa išbraukti sprendimo projekto 

3 punktą, kuris išdėstytas taip: 
„3. Šis sprendimas įsigalioja nuo 2023 m. rugsėjo 1 d.“ 
 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. T2-198 „Dėl klasių 
ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo 
metams patvirtinimo“ 1.1 papunkčio pakeitimo“ projekto svarstymo. 

5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. 
sprendimo Nr. T2-198 „Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo 
ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo metams patvirtinimo“ 1.1 papunkčio pakeitimo. Pranešėja 
– Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Palangos jaunimo ir savanorystės centras 

steigimo. Pranešėja – Laura Janušienė. 
Ilona Pociuvienė siūlė sprendimo projekto 4 punkte išbraukti žodį „administracijos“. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ilonos Pociuvienės pasiūlymo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Ilonos Pociuvienės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 4 punkte 

išbraukti žodį „administracijos“. 
 

7. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvauti 2021–2030 metų plėtros programos 
valdytojos Lietuvos respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos socialinės sutelkties 
programos pažangos priemonės Nr. 09-003-02-02-05 „Plėtoti laiku atliekamo efektyvaus darbo su 
jaunimu sistemą“ įgyvendinimo partnerių atrankoje. Pranešėja – Laura Janušienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 
sprendimo Nr. T2-11 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023–2025 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto 2023–2029 m. vietos plėtros 

strategijos projektui. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Darius Kubilius klausė dėl Palangos miesto 2023–2029 m. vietos plėtros strategijos 

projekto parengimo paslaugos. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Julius Tomas Žulkus siūlė sprendimo projekto 1 punkto sakinio pabaigoje įrašyti žodį 

skliausteliuose „(pridedama)“. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Juliaus Tomo Žulkaus 

pasiūlymo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Juliaus Tomo Žulkaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 1 punkto 

sakinio pabaigoje įrašyti žodį skliausteliuose „(pridedama)“. 
 

10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. rugsėjo 30 d. 
sprendimo Nr. T2-275 „Dėl Palangos miesto savivaldybės įstojimo į Šventosios žuvininkystės vietos 
veiklos grupę“ pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės kolegijos sudarymo. Pranešėjas 

– Vytautas Korsakas. 
Darius Kubilius domėjosi dėl Tarybos opozicijos lyderio įtraukimo į Savivaldybės 

kolegijos sudėtį. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto socialinių paslaugų kainų ir maksimalių 
socialinės priežiūros ir globos paslaugų finansavimo išlaidų dydžių nustatymo. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T2-8 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Piniginės socialinės paramos teikimo Palangos miesto 

savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Darius Kubilius domėjosi dėl socialinės paramos gavėjams privalomų pateikti 

dokumentų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl Prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir 

teikimo Palangos miesto savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės budinčio globotojo ir globėjo 

(rūpintojo) veiklos organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavčius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto socialinių paslaugų centrui. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos sporto centrui“ projekto svarstymo. 
18. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos sporto centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 

bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

dėl sprendimo projekto pakeitimo: preambulėje vietoj skaičių ir žodžių „16 straipsnio 2 dalies 
26 punktu“ įrašyti skaičius ir žodžius „15 straipsnio 2 dalies 19 punktu“. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės pasiūlymo. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 

preambulėje vietoj skaičių ir žodžių „16 straipsnio 2 dalies 26 punktu“ įrašyti skaičius ir žodžius „15 
straipsnio 2 dalies 19 punktu“. 
 

19. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Priešgaisrinės apsaugos 
ir gelbėjimo departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Klaipėdos priešgaisrinei gelbėjimo 
valdybai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl valstybės turto perėmimo Palangos miesto savivaldybės 

nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Darius Kubilius teiravosi dėl būtinybės perimti Tarybos sprendimo projekte minimą 

turtą. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13, prieš – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė), susilaikė – nėra. 
Justas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 



 

 

8

21. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį 
turtą valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl pastato Jūratės g. 11, Palangoje, kapitalinio remonto darbų 

perdavimo didinant jo balansinę vertę bei naujos statybos statinių perdavimo Palangos švietimo 
pagalbos tarnybai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto rinkliavų centro patikėjimo teise valdomo 

Savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Julius Tomas Žulkus teiravosi Palangos miesto rinkliavų centro direktoriaus Algimanto 

Bluškio dėl siūlomų nustatyti pradinių metinių nuompinigių dydžių ir automobilių stovėjimo 
aikštelių nuomos sutarčių sąlygų. 

BĮ Palangos miesto rinkliavų centro direktorius Algimantas Bluškis atsakė į pateiktus 
klausimus. 

Eimutis Židanavičius kalbėjo apie automobilių stovėjimo aikštelės, esančios Taikos g. 2, 
įveiklinimą ir apmokestinimą. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. lapkričio 30 d. 

sprendimo Nr. T2-250 „Dėl Leidimų laidoti išdavimo, laidojimo ir Palangos miesto viešųjų kapinių 
lankymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl buto – patalpos Ganyklų g. 69-27, Palangoje, padalinimo į du 

turtinius vienetus. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“ teikiamų autobusų stoties atlygintinų paslaugų tarifų nustatymo“ projekto 
svarstymo. Meras perdavė pirmininkavimą posėdžiui Tarybos nariui, paskirtam vykdyti Mero 
įgaliojimus, Juliui Tomui Žulkui. 

26. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ teikiamų autobusų stoties 
atlygintinų paslaugų tarifų nustatymo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Julius Tomas Žulkus pagarsino, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 
29 punktu, Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso 11 straipsnio 7 dalimi, Autobusų stočių 
veiklos nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2003 m. gruodžio 31 d. 
įsakymu Nr. 3-734 „Dėl autobusų stočių veiklos nuostatų patvirtinimo“ (Lietuvos Respublikos 
susisiekimo ministro 2023 m. birželio 29 d. įsakymo Nr. 3-319 redakcija), 10.7 papunkčiu bei 
17 punktu, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės pasiūlymo. 

Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Julius Tomas Žulkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto preambulę 

išdėstant taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 

29 punktu, Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso 11 straipsnio 7 dalimi, Autobusų stočių 
veiklos nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2003 m. gruodžio 31 d. 
įsakymu Nr. 3-734 „Dėl autobusų stočių veiklos nuostatų patvirtinimo“ (Lietuvos Respublikos 
susisiekimo ministro 2023 m. birželio 29 d. įsakymo Nr. 3-319 redakcija), 10.7 papunkčiu bei 17 
punktu, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 

 
Meras perėmė pirmininkavimą Tarybos posėdžiui. 
27. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano dalies „Dėl laikinų statinių ir 

prekybos įrenginių vietų išdėstymo Palangos mieste“ koregavimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 
Darius Kubilius domėjosi, ar šis klausimas buvo aptartas su gyventojais ir paskelbtas 

viešai. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

pakeiti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 

19 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 24 straipsnio 4 dalimi, Kompleksinio 
teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos 
ministro 2014 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. D1-8, 139 punktu, Palangos miesto savivaldybės 2023–
2025 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. 
vasario 3 d. sprendimu Nr. T2-11, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“.  

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės pasiūlymo. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 
pataisa. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto preambulę 

išdėstant taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 

19 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 24 straipsnio 4 dalimi, Kompleksinio 
teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos 
ministro 2014 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. D1-8, 139 punktu, Palangos miesto savivaldybės 2023–
2025 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. 
vasario 3 d. sprendimu Nr. T2-11, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 
 

28. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijos geriamojo vandens 
tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros plano patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas 
Žvirblis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Šventosios g. 13B (kadastrinis Nr. 

2501/0005:71), Palangoje, naudojimo būdo keitimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 
Darius Kubilius domėjosi dėl žemės sklypo Šventosios g. 13B, Palangoje, detalaus 

plano. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui, Ekonomikos ir finansų komitetas sprendimo šiuo klausimu nepriėmė. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Medvalakio g. 27 (kadastrinis Nr. 

2501/0023:62), Palangoje, naudojimo būdo keitimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 
Darius Kubilius domėjosi dėl numatomos automobilių statymo aikštelės įrengimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui, Ekonomikos ir finansų komitetas sprendimo šiuo klausimu nepriėmė. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl pavedimo Merui vykdyti įgaliojimus. Pranešėjas – Vytautas 

Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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32. SVARSTYTA. Dėl pritarimo taikos sutarties projektui. Pranešėjas – Vytautas 
Korsakas. 

Darius Kubilius klausė dėl Jazminų g. išregistravimo priėmus šį Tarybos sprendimą. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
 
     Julius Tomas Žulkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

6-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2023 M. SPALIO 5 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2023 m. rugsėjo 28 d. Nr. DAR T-15 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 6-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2023 m. spalio 5 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl atstovavimo VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos sanatorijos „Palangos gintaras“ 
stebėtojų taryboje. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-
12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė.  

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-
233 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo ir sporto bazių naudojimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-
164 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir naudojimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 
T2-198 „Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 
2023–2024 mokslo metams patvirtinimo“ 1.1 papunkčio pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė.   

6. Dėl viešosios įstaigos Palangos jaunimo ir savanorystės centras steigimo. Pranešėja 
– Laura Janušienė. 

7. Dėl pritarimo dalyvauti 2021–2030 metų plėtros programos valdytojos Lietuvos 
respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos socialinės sutelkties programos pažangos 
priemonės Nr. 09-003-02-02-05 „Plėtoti laiku atliekamo efektyvaus darbo su jaunimu sistemą“ 
įgyvendinimo partnerių atrankoje. Pranešėja – Laura Janušienė. 

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-
11 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023–2025 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

9. Dėl pritarimo Palangos miesto 2023–2029 m. vietos plėtros strategijos projektui. 
Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

10. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. rugsėjo 30 d. sprendimo Nr. 
T2-275 „Dėl Palangos miesto savivaldybės įstojimo į Šventosios žuvininkystės vietos veiklos grupę“ 
pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

11. Dėl Palangos miesto savivaldybės kolegijos sudarymo. Pranešėjas – Vytautas 
Korsakas.  

12. Dėl Palangos miesto socialinių paslaugų kainų ir maksimalių socialinės priežiūros 
ir globos paslaugų finansavimo išlaidų dydžių nustatymo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  
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13. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-
8 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė. 

14. Dėl Piniginės socialinės paramos teikimo Palangos miesto savivaldybėje tvarkos 
aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

15. Dėl Prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo Palangos 
miesto savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

16. Dėl Palangos miesto savivaldybės budinčio globotojo ir globėjo (rūpintojo) veiklos 
organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

17. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto socialinių paslaugų centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

18. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos sporto centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

19. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo 
departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Klaipėdos priešgaisrinei gelbėjimo valdybai valdyti, 
naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

20. Dėl valstybės turto perėmimo Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

21. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį turtą valdyti, 
naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

22. Dėl pastato Jūratės g. 11, Palangoje, kapitalinio remonto darbų perdavimo didinant 
jo balansinę vertę bei naujos statybos statinių perdavimo Palangos švietimo pagalbos tarnybai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.   

23. Dėl Palangos miesto rinkliavų centro patikėjimo teise valdomo Savivaldybės 
ilgalaikio materialiojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. lapkričio 30 d. sprendimo Nr. 
T2-250 „Dėl Leidimų laidoti išdavimo, laidojimo ir Palangos miesto viešųjų kapinių lankymo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

25. Dėl buto – patalpos Ganyklų g. 69-27, Palangoje, padalinimo į du turtinius 
vienetus. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

26. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ teikiamų autobusų stoties atlygintinų 
paslaugų tarifų nustatymo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

27. Dėl Palangos miesto bendrojo plano dalies „Dėl laikinų statinių ir prekybos 
įrenginių vietų išdėstymo Palangos mieste“ koregavimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis.  

28. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų 
tvarkymo infrastruktūros plėtros plano patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

29. Dėl žemės sklypo Šventosios g. 13B (kadastrinis Nr. 2501/0005:71), Palangoje, 
naudojimo būdo keitimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis.  

30. Dėl žemės sklypo Medvalakio g. 27 (kadastrinis Nr. 2501/0023:62), Palangoje, 
naudojimo būdo keitimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 

31. Dėl pavedimo Merui vykdyti įgaliojimus. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 


